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Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Disciplinare di gara per individuazione Advisor Finanziario per la cessione della CMV Gioco.
Tipo di risposta richiesto: scritta

Premesso che: 

le prescrizioni qualitative e tecniche richieste nel disciplinare di gara limitano enormemente la qualità e la competenza dei
soggetti partecipanti; 

le prescrizioni di ammissibilità e l'intera procedura sono viziate da una burocrazia procedurale e documentale che rende
di difficile comprensione la lettura del testo stesso; 

le condizioni economiche riguardanti il pagamento del success fee non sono in linea con le aspettative di mercato e
limitano enormemente le potenzialità dell'Advisor Finanziario nella ricerca del cliente;

in nessuna delle tre fasi previste dal disciplinare vi è una richiesta esplicita di attività e scouting nell'individuare il miglior
gestore nel mercato per la CMV Gioco; 

già a ottobre del 2011 era stato conferito allo Studio Legale di Milano Erede Bonelli e Pappalardo dalla Casinò S.p.A., un
incarico in qualità di Adivisor Legale per la selezione del miglior acquirente sul mercato anche attraverso un Advisor
Finanziario; 

Ritenuto necessario: 

che il Consiglio Comunale attraverso la Commissione competente chieda un parere tecnico giuridico sul bando al
Ministero degli interni, vista l'importanza dell'operazione a livello internazionale;

Si interpella in Signor Sindaco per sapere 

se non sia opportuna e necessaria un’analisi e discussione della delibera nella Commissione competente attraverso la
quale venga richiesto un parere tecnico giuridico all’Avvocatura Civica di Stato e al Ministero degli Interni; 

quali i risultati raggiunti a seguito dell'incarico affidato allo Studio Erede Pappalardo direttamente dalla Casinò S.p.A. già
ad ottobre del 2011, in qualità di Advisor Legale; 

perché non è stato predisposto un bando di gara anche per l’Advisor Legale, ma solo per Advisor Finanziario.
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